ApudpMmeTnyecKkumn
KBagpaTHbIU KOpeHb




Jlornyeckasa mmHuaTtropa:
‘DK3aMeH no matemaTuke”

AeBATb

Xabaposa MapuHa
AnekceeBHa, yunTenb




. ApUdMETNYECKUM KBaAPATHbLIM KOPHEM
Ha3blBAE€TCH Takoe YNC/10, KOTOpOoe BO-
nepBbIX ,>HD BTOpPbIX b%=a

2. Korga apyu@pmMeTndyecknm KBaapaTHbIM KOPEHb
MMeeT CMbICN? npm a=0

3. YeMmy paBeH (4a)? =
Mpu BCeX NM 3HAYEHMAX a BepHo PAaBEHCTBO?
npn a=0

4. CKOJIbKO KOpHEN MOXeT UMeTb ypaBHeEHUue X’=a B
3aBNCUMOCTU OT a?

1) Mpn a>0 2) MNpn a=0 3) MNpu a<0
2 KOpH4 1 KOpeHb KOpHeil HeT
X, =- \/5 X=0
X2= \/5 Xabaposa MapuHa

AnekceeBHa, y4uTesnb



3agaHuve 1. Bbluncnurb:
A9 = 3

a)+/0,25

a)\/i_ 9 -

i)1,5)% = 1,5

Xabaposa MapuHa
AnekceeBHa, yunTenb




3HAaYeHUAX x UMeeT CMbIC/
BblpaXeHue?

iW5x  x=0

d)\-106 *=0

AN 6 x>0
2

Xabaposa MapuHa
AnekceeBHa, yunTenb




3apaHuve 3. PewuuTte

yYpaBHEeHMNE
ANx =4 G)fy=-9

X=42

X=16

KopHen HeT

Xabaposa MapuHa
AnekceeBHa, yunTenb




3agaHue 4.

CocTaBbTe 3aga4vy, Mo yCcloBUIO
KOTOPOW NOJNIYYUTCHA ypaBHeHue

x2=81

PelwnTe coCTaB/iIeHHble 3a4au4u.

Xabapoa MapuHa
AnekceeBHa, y4uTesnb




Y3|-|a|&|p)qoso

1 C

1)21/6% +/0,36 =56 |5 :
5,6 @

2)(24/0,5)* = 2 2 0
1 -10;10 (:)
3)—6‘12 =50 a==%=10 -5;5 e
2 KopHeWn @

9) . HeT

4)49-|—x :48 KopHe#l HeT 5 06 -
S)X/X — 3 — 4X868[?(§B§N-||8%Ha 19 @

AnekceeBHa, y4uTesnb




Radix -

B nepeBoae C IaTUHCKOro o3Ha4vaeT
“KopeHb”. NHoraa, ncnosb3ysa naTUHCKoeE
npoyTeHne, 3TOT 3HaK Ha3bIBAKT paaukar.
CoBpeMeHHbI BN 3HAaK KOPHSA NoJsiyynn B
XVI Beke no npeanoxXeHuno paHLy3CKoro
MaTeMaTuka PeHe [lekapTa.

Xabapoa MapuHa
AnekceeBHa, y4uTesnb




1. Kakne ceonctBa apmdpMeTnyeckoro
KBaApaTHOro KOpPHS Bbl 3HaeTe?
[Tlepeyncnunte ux.

2. [Tpoao/IHKUTL 3amnuchb:
2) , €C/In a mb

Jab= a-b >0 20

, €CNn a mb

b)
\/g: ﬁ >0 >0
C) Q \/B

( O ~v ee \
. x,anée x>0
Vo' x| =<

O ~ o0 \
—Xx,anee_x <0
Xabapoa MapuHa
AnekceeBHa, y4uTesnb




3agaHuve 1. Bbluncnurb:

0)\/49-0,36 = 7-0,6 =42

W12 -3 = V36 =6
A \/5_ 2 1 1
Vs E@E

c’i)\/zsz — 247 =J(25-24)-(25+24) =149 =7

Xabapoa MapuHa
AnekceeBHa, y4uTesnb




| 3agaHuve 2. YNpoCTUTb:

a)ﬁ:\/()ﬁ)z :|x4|:x4
a’z)\/x76= \/(x3)2 _ 43




3aaaHue 3. CpaBHutb A 1 B,

eCHn:

A=+/5-137-4J6 =30-4/137
B=+10-4/138-4/3 =+/30-4/138

A<B




KapTouka Ne 1:

Mnowaab oagHOro KBaapaTa 288 cM?, a
apyroro 2 cM?. Bo CKoNbKO pa3 CTOpOHa
nepBoro KBaaparta 6osblie CTOPOHbI
BTOpPOro Keajgparta?

Xabaposa MapuHa
AnekceeBHa, yunTenb




KapTouka Ne 2:

YNpoCTUTh

Dy(a-3Y ide a>3
Nk —5+36-12k +k>,ide  k>6

Xabapoa MapuHa
AnekceeBHa, y4uTesnb




KapTouka Ne 3:

[ToCcTpounTb rpad®umnK PyHKLUNNK

Jx?

y:

Xabaposa MapuHa
AnekceeBHa, yunTenb




TecCcT

BbiNnOSIHUTE TECTOBOE 3aZaHME MO BapuaHTaM
B TETpaau

Xabaposa MapuHa
AnekceeBHa, yunTenb




OueHo4yHas Tabnuua

Homep 1 2 3 4 5 6 7

3aAaHuMA

BepHbIn BIB|I'B|B|T b B|B|IbB
OoTBeT

bann 1 1 1 2 2 2 3

KonnuectrBo | 12| 9 7 3 | OQon-
6annos HO
OueHka 5 4 3 2 5

Xabapoa MapuHa
AnekceeBHa, y4uTesnb




[lomallHee 3aaaHue

Xabaposa MapuHa
AnekceeBHa, yunTenb




